

我爱吃西瓜

市中区文化路小学三(2)班

小记者 王洪伟

辅导老师 王冬冬

大家听过这个谜语吧?看着是绿色,吃着是红色,吐出是黑色。那就是我最喜欢吃的水果——西瓜。

西瓜一般都是又圆又大的,像皮球,也像篮球。它绿色的外皮上面有许多长长的条纹,像小蛇,也像绳子。

打开一个熟透的西瓜,一股香甜甜的气味扑鼻而来,里面红色的瓜瓤布满了黑瓜子,颜色鲜明。拿一块咬一口,甜甜的汁水立刻充满整个嘴巴,真是又好吃,又解渴。

在炎热的夏天,大家可多喜欢它,能够吃上几块西瓜,那才是一件美事呢!



颠倒节

市中区鑫昌路小学四(5)班

小记者 苏韩瑞阳

辅导老师 薛芳

我心中有一个节日,就是过一个颠倒节,在这个节日里小孩子们和大人必须互换身份,因为小孩不知大人的累,大人不知小孩的累。

盼呀盼呀!终于盼到了这一天。这一天我当“妈妈”,而妈妈却成了“孩子”。想想今天一天都是我说了算,真好呀!妈妈终于得听我指挥了。

“孩子”一早起来就让“妈妈”给他们做早饭,本以为当了大人能睡个好觉呢?但是没办法,总不能让孩子“饿着吧。我只好爬起来给“孩子”做早饭,谁让我是“大人”呢?

很快就到中午了,“孩子”嚷着要吃肯德基,没办法,我只好放下拖把,带他们去吃。吃完午饭,以为能休息一下,刚打开电视,“孩子”跑了过来说:“我也要,我也要!”我生气地说:“写作业去,写完再看!”但是没一会,“孩子”又叫:“这道题怎么写?”没办法,只好关掉电视走了过去。给他讲解清楚,刚坐下,又听到恼人地叫嚷“快过来,看我背书,背完后要签字!”我生气地听“孩子”背完,又签好了字,然后说:“你去看电视吧,妈妈把毛豆剥一下。”但是他又拉着我去书店,看中了一本书比砖头还厚,那就买吧。回到家后,我已经累得不行了,但是还要做饭,吃完又要洗碗打扫卫生。

这一天过得真累呀!可是想想这不是我和妈妈正常生活中的真实写照吗?通过今天一天的生活,我深深地体会到妈妈的不容易。我总以为我们小孩子每天没完没了地上学、写作业很辛苦。其实真正辛苦的是大人,他们为了能让我们的生活过得好些,要努力地上班挣钱,为了不让“孩子”饿着,再累也得起来做饭。我心情不好时可以向家长发脾气,可是他们累了呢?只能自己忍受。我以后一定做个让妈妈省心心地好孩子,不惹妈妈生气。

好美的一场雪

市中区实验小学三(4)班

小记者 刘宇航 辅导老师 孙学慧

清晨,明亮的天空有一点灰暗,凛冽的寒风袭来,吹到脸上像刀割似的。

中午十二点多的时候,天空飘起了雪花。朵朵雪花形态各异,有的像一朵朵傲霜的冬梅,有的像一朵朵蒲公英在飞……雪越下越大,鹅毛似的大雪在天空飘飘悠悠下了起来。不到二个小

时,城市中矗立着一座座高大的白房子;雪飘在古老的松树上,像盛开着一朵朵银白色的花朵;雪落到大地上,大地像换上了一件银白色的新装,又像铺上了一块白色的松软地毯。整个城市笼罩在白茫茫的大雪之中。

雪地里,孩子们三个一群,两个一伙地奔跑着,互

相追逐着。他们在玩打雪仗,只见一个个雪球上下飞舞,好像一颗颗刚出膛的炮弹。还有一些孩子在堆雪人,有胖的,有瘦的,有高的,有矮的,各种各样非常可爱。白茫茫的“世界”里,只有孩子的脸蛋是通红通红的。

下雪天真是太美了!



妈妈的手

市中区君山路小学六(2)班

小记者 王泰尧

辅导老师 徐勇

周末,妈妈帮我洗头。洗发水流到我的脸上,妈妈帮我把脸也洗了。可是,我的脸被妈妈洗得火辣辣的疼。我有点责备妈妈:“妈妈,你的手怎么这么粗糙?”妈妈不但没生气,反而让我自己想一想。我第一次认真摸了妈妈的手,很粗糙。

晚上,我怎么也睡不着。想想妈妈平时工作很辛苦,下班后,在家洗菜做饭,洗衣服,打扫卫生。妈妈的手大概就是这样的。在我成长的同时逐渐变的粗糙的吧。

我也想起了,在我小时候,每当过马路时,妈妈总是紧紧拉住我的手。现在也一样,一过马路,妈妈还总是不由自主来拉我的手,这时我总感觉妈妈的手很大,很安全。

还有一次,我生病了,妈妈把我带到医院去看病。打上针以后,妈妈便对我说:“睡一觉吧,醒来后,身体就好了。”妈妈边说边轻轻地拍打我的身体,那时我真的感觉自己的病已经好了一半。因为我感觉妈妈的手真的很温暖,很幸福。

有时,在学习上遇到难题,我便请教妈妈。妈妈走到书桌前,总是习惯性地先抚摸我的头。妈妈看过题以后,妈妈边抚摸我的头边说:“再仔细想想,一定会找到办法的。”然后,我静下心来,再认真思考,最后这些难题总会被我解决。我有时在想,是不是妈妈的手给了我灵感呢。

想到这些,我的眼睛湿润了。妈妈的手是粗糙的手,但是妈妈的手也是最温暖,最幸福的,也是充满智慧的手。

我爱冬天的雪

市中区逸夫小学四(2)班

小记者 杨芮

辅导老师 吕林红

冬天的雪慢慢地从空中飘落下来,它犹如一个服装设计师,给大地穿上了洁白的裙子,把大地变得圣洁而美丽。

雪把美丽洒向人间,也把寒冷带给大地,杨树只剩下光秃秃的枝干,冻得发抖,这时的松柏仍在雪中亭亭玉立,没有丝毫的冷意。

雪,很洁白,伸手接出一片雪花,凉凉的,很快融化在手心里。我喜欢美丽的冬天,更喜欢冬天的雪。烦恼的时候,我喜欢在雪地里打滚,然后抓一把雪揉成团当出气球,生气地向远处扔去,看它粉身碎骨的样子,我的烦恼就会烟消云散;我还更喜欢在校园里打雪仗场景,极了!

我们还喜欢几个好朋友堆一个大雪人,让它陪我玩耍,看到它那笨笨的样子,我们高兴极了!一会儿跟它握手,一会儿拍拍它的大肚子,甚至把它的眼睛鼻子,拿下来再放上去,像逗一个小孩子一样,我们觉得太好玩了!

我爱这美丽洁白的雪!

我敢与老师争辩

台儿庄区实验小学五(2)班

小记者 秦兴泽 辅导老师 刘杰

俗话说得好“人不可貌相”,别看我这一脸老实相,但我的“庐山真面目”可是个“超级争辩王”。

有一次,老师把我叫到办公室,无缘无故地把我批评了一顿,说是中午我在李永的铅笔盒里放了一只毛毛虫,吓了他一跳。我被老师这一翻莫名其妙的批评气得面红耳赤,争辩道:老师:“中午我在打篮球,根本没

有搞恶作剧,更没有吓李永呀!不相信你可以问别的同学!”老师低头沉思了一下,便随我一起来到了教室,老师大声说道:“有谁知道李永铅笔盒里那只毛毛虫是谁放的?”教室里变得格外安静,就连一根针掉在地上也能听见,老师又问:“谁能证明秦兴泽中午没搞恶作剧?”同学们纷纷举手,最后老师叫班长王刚来

回答,他说:“秦兴泽中午没搞恶作剧,他和我们在一起打篮球,一刻也没有离开。”“对,对……”同学们也附和着。

经过老师的调查,原来凶手是胡月冰,因为他想吓吓李永就搞了这恶作剧。

一件“案子”在我的争辩下终于解决了。

我最喜欢的书

市中区建设路小学三(4)班

小记者 张子悦 辅导老师 武英

去年我过生日,妈妈拿着一个包装漂亮的小盒子,走过来对我说:“小悦,生日快乐!”我迫不及待地接过妈妈送给我的生日礼物,拆开一看,一本书映入眼帘。我拿出来,顿时有点失落,啊了一声:怎么是《昆虫记》!但为了不让妈妈失望,我还是拿起了这本书。哇,不看不知道,一看吓一跳!这本书里面的内容太精彩了。

你看这一段是这样写

的:在池塘的底下,躺着许多沉静又稳重的贝壳动物。有时候,小小的田螺们会沿着池底轻轻地、缓缓地爬到岸边,小心翼翼地慢慢张开了它们沉沉的盖子,眨巴着眼睛,好奇地展望这个美丽的水中乐园,同时又尽情地呼吸一些陆上空气;水蛭们伏在它们的征服物上,不停地扭动着它们的身躯,一副得意洋洋的样子;成千上万的鱼儿在水中节奏地一扭一

曲,不久的将来它们会变成蚊子,成为人人喊打的坏蛋……

现在这本书我已经看了好几遍了,但每次总能读出不一样感觉,在我的写作里可以看到这本书里面的美词佳句,老师经常夸我写作能力强提高了呢。

啊!《昆虫记》让我受益匪浅,可以让我学到课本以外的许多知识,这是一本不可多得的好书!

我的老师

峰城区实验小学六(8)班

小记者 李荣荣 辅导老师 孙美玲

今天,我要给大家介绍一位我刚结识的新老师,她就是我们的英语老师,也是我们的班主任。

开学第一天,屁股还没坐稳,我们就忙着重新分班。到了新的教室,也就意味着一个新的班集体诞生了。我小心翼翼地环顾了一下四周,便翘首期待着新老师的到来。

她来了!一位身材高挑、面容俏丽的女老师微笑的站到讲台上。“同学们好,先自我介绍一下,我姓孙。今后我教同学们英语,

同时也是你们的班主任。”作完自我介绍后,又开始激情地鼓励我们:“同学们,既然我们是五一班,就应该做第一,凡事都做第一,永远做第一。”嘿,这第一课上得真带劲!我从心里不由赞叹,这老师肯定“赖不了”!

接下来的一件事,更是让我体会到了她作为一位班主任老师,对学生的那份关怀和温暖。

星期一下午大扫除时,由于昨天深夜我突然发高烧,虽然打了针,也吃了药,可是我还是感到浑身酸

痛,四肢无力。干着干着,突然感到头部一阵剧痛,并且肚子也很不舒服,我只好暂时蹲在地上强忍一会儿。真不知道正在忙里又忙外的班主任怎么那么快发现我的?“你怎么了?”说着就蹲下身来,双手轻抚着我的双肩,焦急地端详着我,“快,回位吧,别干了。我给你爸妈打个电话,接你回家。”此时的她,就像是一位医生,更像是一位妈妈。

好了,等我和孙老师相处时间长了,再把她更多的美告诉大家吧!

谁言寸草心 报得三春晖

山亭区实验小学五(2)班

小记者 许腾

是谁在每一天相伴我们左右?是谁天天无微不至的照顾我们?又是谁让我们快快乐乐的成长?那就是我们的父母,父母是我们心灵的港湾,是我们晴朗的天空,带给我们畅想的空间,用他们无私的父爱、母爱丰富着我们的成长过程;我们的童年留下了深刻的印象。

记得在一个有雨的午后,所有的父母不约而同地来接自己放学的孩子,可是,当我迈出校园时,我却没见到前来接我的母亲。顿时我的心凉了一大截,满肚子的气愤涌上心头,赌气地站在了路边。任凭雨水淋湿

了我的全身,双手紧搂着我的书包,冷冷的身子被冻得直发颤。然而,就在这时,不远处隐隐约约露出了一个熟悉的身影,向我走来,越来越近。仔细一看是我的妈妈,我一下子就委屈地扑到妈妈的怀里,嘴里责怪道:“妈妈你怎么才来啊?”只见妈妈用力地搂着我,柔声地对我说:“婷婷,对不起啊!妈妈有事耽搁了,所以来晚了,对不起啊,宝贝!让你淋了这么久的雨。”我说:“那咱们快回家吧,我还有很多作业要写呢。”妈妈点点头,习惯地背起了我的书包,紧紧地将我揽在怀

中。

突然,妈妈的一个喷嚏让我下意识地停下了脚步,我下意识地去拉妈妈的右手,然而,我惊呆了,妈妈的整个身子全湿透了,额头上全是雨水,全湿了!全湿了!凉凉的!冰冰的!我的心里瞬间涌上来阵阵温暖。原来母亲她会将整把雨伞全撑在了我的头顶,自己全暴露在雨中,我顿时鼻子一酸,妈妈你全身都淋湿了,再看看我,别说雨了,就连一滴也没沾上。一时间,我百感交集。

妈妈啊!谁言寸草心,报得三春晖。